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ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-4t, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

Pont-pont dsszekottetés esetén milyen halozati topoldgidkat ismer? (5db megnevezés + rajz)

Adja meg az alabbi bitsorozat Manchester kodolasat alattuk (a bitid6 elejét és végét ,,|” vonalak jelolik).
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. A /tmp konyvtarban talalhato titkos nevii konyvtar jogait allitsa be ugy, hogy csak a tulajdonosa tudja a

tartalmat kilistazni, ezen kiviil sem neki, sem masnak ne legyen rd tovabbi jogosultsaga.
diak@fekete2:~$

Rajzoljon egy mérési 0sszeallitast két érpar kozti tavolvégi athallas mérésére.

. Adja meg a kovetkezd Ethernet hdlozatok szabvanyos megnevezését:

vékony Ethernet: vastag Ethernet: csavart érparas 10Mbps Ethernet:
Cat5 kabelre tervezett 100Mbps Ethernet: Cat5 kabelre tervezett 1000Mbps Ethernet:

. Az alabbi vazlaton karikézza be, hogy mely haldzati interfészek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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Adja meg az EIA/TIA 568 B szabvany szerinti szinsorrendet!

Mutassa be (egyszerli szamitassal kiegészitve), hogyan lehet az eredetileg 100 Mbps sebességli atvitelhez
hasznalt Cat5 kabelen 1000Mbps sebességgel duplex moédon kommunikalni.

Ethernet keretek hibai koziil miért nem fordulhat eld egyszerre a runt és a jabber?

Egy 50 négyzetméteres irodaba hany végpontot tervez padlédobozok hasznalata esetén? (A szamolas
menetét is mutassa be.)



